

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 3η/04-12-2019 τακτής συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	20	Αίτημα των πρατηρίων υγρών καυσίμων επί της οδού Αερ. Γιανναρέλλη των κ. Ψαρρού Μιχαήλ, κ. Χατζηαποστόλου Απόστολου, κ. Αϊβαλιώτη Δημητρίου και της κ. Καβαρνού Μαρίας σχετικά με την εξαίρεση διέλευσης των βυτιοφόρων τροφοδοσίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: αναβάλλει την απόφαση.
2 ^ο	21	Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων σε υφιστάμενη εμπορική αποθήκη εκμετάλλευσης της εταιρείας Κουτσέλλη Μυρσίνη & ΣΙΑ Ο.Ε. επί της Δημοτικής οδού Δ21.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την έγκριση δημιουργίας εισόδου - εξόδου οχημάτων σε υφιστάμενη Εμπορική Αποθήκη Εκμετάλλευσης της εταιρείας Κουτσέλλη Μυρσίνη & ΣΙΑ ΟΕ επί της Δημοτικής οδού Δ21. Επί του ακινήτου και επί της δημοτικής οδού: 1. Να τοποθετηθούν πινακίδες κατακόρυφης σήμανσης για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας επί της δημοτικής οδού Δ21 σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα και την τεχνική έκθεση της Πτυχιούχου Πολιτικού Μηχανικού Τ.Ε. Κάβουρα Μαρία Αγλαΐα. Μετά την κατασκευή των ενδεικνυόμενων μέτρων με ευθύνη των ενδιαφερομένων θα προσκομισθεί στο Δήμο Μυτιλήνης πιστοποιητικό ελέγχου κατασκευής από τον Επιβλέποντα Μηχανικό του έργου . Η χορηγούμενη έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων θα ισχύει για τέσσερα (4) έτη και μόνο για τη συγκεκριμένη χρήση, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 30160/03-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Λιμενικών Έργων, Κτιριακών Έργων και Υπαίθριων Χώρων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λέσβου.
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	22	Αίτημα της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Μυτιλήνης για την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Αργύρη Εφταλιώτη μετά από εντολή του Δημάρχου.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης τις εξής κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Αργύρη Εφταλιώτη: Α) Από την διασταύρωση με την οδό Τζέιμς Αριστάρχου έως την διασταύρωση με την οδό 8 ^{ης} Νοεμβρίου να απαγορευτεί η στάση και η στάθμευση οχημάτων από την μεριά της θάλασσας και να τοποθετηθεί πινακίδα Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση οχημάτων) και Πρ-4α, Πρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας). Β) Από την διασταύρωση με την οδό 8 ^{ης} Νοεμβρίου έως την είσοδο του λιμένα να γίνει κατάλληλη διαγράμμιση ώστε η στάση και η στάθμευση των οχημάτων να επιτρέπεται μόνο παράλληλα με την διεύθυνση του δρόμου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11573/03-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών,

			Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
2°	23	Αίτηση της Τοπικής Κοινότητας Λουτρόπολης Θερμής σχετικά με την απαγόρευση στάσης – στάθμευσης οχημάτων στην Επαρχιακή Οδό Λ. Θερμής - Πηγής.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Τοπική Κοινότητα Λουτρόπολης Θερμής πινακίδας Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων) και Ρρ-4α, Ρρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας): α) στην οικία του Παναγιώτη Πέτρογλου έως την στροφή στην συμβολή με τη Επαρχιακή οδό Μυτιλήνης Θερμής και β) στην οικία Αφεντούλη Απολλωνίας έως την στάση του Αστικού ΚΤΕΛ για την διευκόλυνση της κυκλοφορίας στους παραπάνω δρόμους, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11517/02-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
3°	24	Αίτημα της Τοπικής Κοινότητας Λουτρόπολης Θερμής σχετικά με τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη σε δημοτική οδό της Τοπικής Κοινότητας Λουτρόπολης Θερμής.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Κοινότητα Λουτρόπολης Θερμής την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη σε Δημοτική Οδό έξω από την οικία του Ελευθερίου Χατζημανωλάκη λόγω επικινδυνότητας και έλλειψη ορατότητας από Δημοτική Οδό στην Επαρχιακή οδό Μυτιλήνης Θερμής, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 11511/02-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
4°	25	Αίτημα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λέσβου με το οποίο αιτείται την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης για την Απαγόρευση Διέλευσης σε Δημοτική Οδό της Τ.Κ. Λουτρόπολης Θερμής λόγω επικινδυνότητας του Πύργου Μαγνήσαλη (ιστορικό διατηρητέο μνημείο).	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Τοπική Κοινότητα Λουτρόπολης Θερμής την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης για την απαγόρευση διέλευσης από διερχομένους και οχήματα για διάστημα δύο (2) μηνών προκειμένου να γίνουν από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Λέσβου οι απαραίτητες εργασίες προστασίας και άρσης ετοιμορροπίας του μνημείου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11473/02-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
5°	26	Αίτημα του κ. Βερναρδάκη Παναγιώτη για την τοποθέτηση οριοδεκτών έμπροσθεν του Πύργου Βερναρδάκη στην περιοχή της Αγίας Μαρίας στη Μυτιλήνη	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Αναβάλλεται η λήψη της απόφασης.
6°	27	Αίτημα του Εσπερινού ΕΠΑΛ Μυτιλήνης για την τοποθέτηση πινακίδων απαγόρευσης στάθμευσης και οριοδεκτών στην κεντρική είσοδο του Εσπερινού ΕΠΑΛ Μυτιλήνης.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Τοπική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-39 (απαγορεύεται η στάθμευση οχημάτων) και Ρρ-4α, Ρρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας) στον παραπάνω δρόμο από την μεριά του σχολείου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11563/03-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
7°	28	Αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου σχετικά με το διερχόμενο δρόμο έμπροσθεν του κτιρίου «ΚΟΥΜΠΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Τοπική Κοινότητα Πλωμαρίου την τοποθέτηση ειδικής σήμανσης για την απαγόρευση διέλευσης από διερχομένους και οχήματα για διάστημα δύο (2) μηνών προκειμένου να γίνουν από την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων & Τεχνικών Έργων Βορείου Αιγαίου οι απαραίτητες εργασίες προστασίας και άρσης ετοιμορροπίας του μνημείου Γεωργίου Κούμπα (Βιομηχανικό Συγκρότημα Ελαιοτριβείο – Σαπωνοποιείο, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11571/03-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
8°	29	Αίτημα του κ. Μπουτάκη Νικολάου για τη τοποθέτηση πλαστικών οριοδεκτών απαγόρευσης της στάθμευσης επί της Οδού Ιακωβίδου 17 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Τοπική Κοινότητα Μυτιλήνης ότι σύμφωνα με την υπ αριθμ πρωτ Δ.Ο.Υ./1488/Φ.254 έγγραφο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών η τοποθέτηση ευκάμπτων πλαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων δεν προβλέπεται ως μέσο αποτροπής στάσης – στάθμευσης εντός του ορίου παρατυπώματος της οδού. Η τοποθέτηση

			τους επιτρέπεται μόνο σε διασταυρώσεις οδών όπου εμποδίζεται συστηματικά η στροφή των μέσων μαζικής μεταφοράς, με στόχο την αποτροπή της παράνομης στάθμευσης οχημάτων, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11520/02-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
9°	30	Αίτημα του κου Λιαδάκη Στάμου σχετικά με την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη και πλαστικών οριοδεκτών επί της οδού Γεωργίου Μούρα 39 στη Μυτιλήνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση κυρτού κυκλοφοριακού καθρέπτη επί της οδού Γεωργίου Μούρα 39 στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 11566/03-12-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.
10°	31	Έγκριση σχεδίου κανονιστικής απόφασης λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης και Πασχαλινής Αγοράς στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την έγκριση του κάτωθι σχεδίου κανονιστικής απόφασης λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης Αγοράς με Λούνα Παρκ και Πασχαλινής Αγοράς στη Δ.Κ. Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 11625/03-12-2019 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Ποιότητας Ζωής Δήμου Μυτιλήνης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Βάλεσης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
3. Γιαννάκα – Βασιλούδη Εριφύλη, τακτικό μέλος
4. Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος
5. Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
6. Ανδρεαδέλλη Βασιλική, τακτικό μέλος
7. Τσακύρης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
8. Κόμβος Ευστράτιος, αναπληρωματικό μέλος